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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğin e yazılı o k 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma ulaşan bir yurttaş: "Eşim Ali Kaya (T.C. Kimlik No ı 2016 
yılında silahlı terör örgütüne üye olma suçlaması ile tutuklandı, 7 yıl 6 ay olan cezası onandı, 
halen Afyonkarahisar 1 No'lu Kapalı Cezaevi'nde hülüölü bulunmaktadır. Eşimin 

müddetnamesinde görünen tahliye tarihi 12 Nisan 2022'dir. 12 Nisan 2021 tarihinde denetimli 
serbestlik hakkı gelmesine rağmen bu hakkı verilmemiştir. Şimdi ise hiç görülmedik bir şekilde 
koşullu tahliyesine izin verilmemektedir. Afyonkarahisar 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde 
gözlem kurulu tarafından eşimin koşullu tahliyesine olumsuz görüş verilmiştir. Eşimin, tutuklu 
bulunduğu süre içerisinde hiçbir disiplin cezası ve uyarı almışlığı yoktur. Çocuklarım içi boş 
gerekçelerle yıllardır babalarından ayn kaldı, denetimi vermeyen kurul şimdi de koşullu 

salıverilme hakkımızı ihlal ediyor. Afyonkarahisar 1 No'lu T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu 
gözlem kurulunun hukuka ve teamüllere aykırı kararının bozulmasını ve eşimin süresi içinde 
tahliye edilmesini istiyoruz.'' ifadelerinde bulunmuştur. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızın 
bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 

2. Ali Kaya isimli yurttaşın Afyonkarahisar Cezaevi'nde koşullu salıverilme hakkının 

geldiği halde tahliye edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Ali Kaya 
isimli yurttaşın tahliye edilmeme gerekçesi nedir? 

3. Afyon 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların mağdur edildiği iddiası doğru 
mudur? 

4. Afyon 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde gözlem kurulu aracılığı ile mahpusların 
tahliyelerinin ertelendiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa gözlem kurulu 
hangi hukuki gerekçe ile mahpusların özgürlüklerini kısıtlamaktadır? 

5. Gözlem kurulu aracılığı ile tahliye edilmeyen yurttaş sayısı kaçtır? 
6. Son 4 yılda cezaevlerinde denetimli serbestlik ile cezaevinden tahliye olan yurttaş sayısı 

kaçtır? 

7. Son 4 yılda cezaevlerinde denetimli serbestlik verilmeyen yurttaş sayısı kaçtır? 
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